



В следственном управлении подведены итоги 1 этапа конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией



В следственном управлении СК России по Орловской области ежегодно проводится конкурс детского рисунка, приуроченный к Международному дню борьбы с коррупцией. В нем принимают участие дети сотрудников и подшефные кадеты образовательных учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Целью конкурса является формирование антикоррупционного общественного мнения, повышение правовой культуры учащихся, развитие творческой инициативы и мышления детей, подростков.

На рассмотрение конкурсной комиссии было представлено множество ярких работ,



передающих суть этого негативного явления и понимания необходимости противодействия коррупции.

Изучив имеющиеся материалы, обсудив их с учетом критериев оценки конкурсных работ, комиссия путем открытого голосования признала победителем конкурса в 1 возрастной группе от 7 до 11 лет – *Александрю Маркову*; во 2 возрастной группе от 12 до 14 лет – *Ульяну Легостаеву*; в 3 возрастной группе от 15 до 18 лет – *Павла Берникова*.

Мы благодарим наших юных художников за оригинальные идеи и творческий подход к их реализации.

Победителям конкурса в торжественной обстановке будут вручены дипломы, остальным участникам – благодарственные письма.

Работы победителей конкурса будут направлены в центральный аппарат СК России, где пройдет заключительный этап конкурса.

Изображения



11 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1514265>